Pisced prdce: Cyifeni: El. sroud v koveoh

1) Ha =if o nop&ti 220 ¥V Byl plpojen wafif, ktergm prochdzel m-oud 41,9 4 .
TFi porule v siti klesl proud prochizejic{ uaiiéeu wa Z,2 A, Ma jakou
bhodnotu klezlo naplti v =iti 7

( Ujeladek: 126 ¥ )

Z) U popisy spotfebifs joou udaje; phikon 1 100 ¥ , mapti 228 U . Jaio} bude
Jebo nitfni odpor. pFipaline-11 Jed na nepdti 116 U 7 ;
{ Wisledek: 44 0 )

3) Dua spotiebide o pdporech 290 o 48 Jsou pﬂpnjanguﬁrll (za sabou)
ke zdroji 1TV . Jnkﬁyrnudlmlenmtéhtwuninspuﬁe
{ UWisledek: 2 A )

4} Z&roj divA elskiromotoricke napéti 4,5 U a mi vnitfni odpor 1.6 0 . Jak] ’

nrond hitde protékat nbuodem. pEipofime-tl k vima vodié o odpoes 3,5 0 7
( Yjsliedek: 1.6 A )

- 5) Mo civee z m&dEntho dréty byl =mdfen odpoc 89 0 1 teplotd 20 7C .
Pfi zahtdti civiy prichoden yroudu byl zedfen odpor 100 0 . Urdiete
teplotu (we "C), na niZ se civka zahiffla, mi-11 wBl teplotni scuitinitel
- odporu o = 6,00392 X1,
[ Ugzledek: B4 “F )

'6) NikIowm dritem (plHi) = 65.167® O.w) o délce 2,0 & nprﬁfm eze-’
prochdzi proad 6,38 A . Uréet:m‘p&timiwﬁtlmakm
( Wislzdek: 0,10V 2

71 V¢ duou médEmpch dritech telefoniho vedeni pod zem! naxtaln kedtke
spojeni. PEL urfouvdni pofkareného mista kabelu se oba drdty na =te nes
konei zapodily do elektrického obucdu a by! zmd¥en Jejich odpar 6,5 0 .
Prifez jednohn drdtn je 9,40 se® . U jake wzddlenostl od mista mEfemi Je
pnEknzené miste kabelu 7 ColCu) = 8,617.10°% Q)

1 Udgicdek: V7 m 2

) Generdtor md doddvat proud 2254 pFi mapdti 220 V . Urdste Jjeha
elektromotorické napdti, kierd nuszime nastavit, Jje-li jebo wmitfni odpor
B,e8 0 .

[ Ugsledak: Z48 U 3

1) WpoEitefte odpor R, jestliZe vime, Ze r.clleqvﬂ odpor svustawy je 20 € . -

( Visledzk: 11 0 3

- [k

‘16) Kduz svit! Zdrouka piri 1ZB U, 160 W , odpor vlidkna ja deseﬂtrdt wittdi

weZ pFl teploté @ *C . Jaky Je odpar znmul(u pfi teplaté 9 "C ¢
C Uﬁsludl::k: 14.42)

11> Jakj m{ Wit odpor smtnshléc, eby v uZm za kaZdou hodlne wzniklo tepla
2664 kJ pRl nopEti 220 V 7
€ Ufeledek: 47 3a)

121 Dauclené zatiFen! ndporn 2 883 0 je podle Gdaje uymbce 4,0 W . Jak) prowd
mife prechdzet odporea 7
{ Wiledek: 9:.8045 a4 ) -

13) U clektrickén spordbu na napdti 220 U je  mastaven pheplra? tak, e
elektricky proud prochizi dufma  topmgmi splrilemi za  swbou. Celkow) |
pikon je v towto phipadé 2 200 W . Odpar prwml spirdly je 16 & . Urcete
hndnotn pPikoru druhé spirdly. : ?

[ Wisledek: 1.ZE3 M )

14) Elektiricky ohitival ad duvl sicieé tound spirdiy. PEi sériovén spojen! dvou
spirdl je pfikon ohfigde 1 X8 . Jek bude piihun, spojime-li spirdly
pamlcllc T (MoapEt{, E ndwuE JG okiivaE pFipojen, se nemdui.) :

£ Wjeledak: 4E3 4 )

T8) T#j spotfebice o mikorn 38 W . 99 W a 60 8 Jsou paralelnd pFipo,;cny
ke zdroll o napEti 128 V . Urtets jeiich mjsledy] odpor.
{ Wisledek: 83 2 -

163 Ha Zdrovcc jo wytisién adaj: 12 V , 12 W . N4 bit pFipojena k adumulstory
sg svorkowim wmapétim 36 W . Aby sc Zirovka pespilila & svitila Se
Jnenovitim  wikonem, wusi bt do obuodu sfrliavé zapojen rezistor. Wfolbe
hodnotu jeho rezizstance (odporu). ;

( Ugsledek: 74 0 )

A7) Drdt délky B.9 m md ‘m‘um 8.5 pm » mlektrichl odpor 2,8 0 . Jakou édélku

mus] wit drdl z téhod materldlu o pelimérs 6.4 mm . aby Jjeho odppr
byt 2,5 & 7 x
{ Ujzledek: 6.4 0 1

18) Uréete odpor reziztoru Rg.;estliiahodmtymduaodporumistnruﬂih
Jsom: 13 =2,An, B =480, I3 =6.0A (wiz obrizak). &
{ Uisiedek: 28 2 )
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19) Rezistor o odporih Ky = 189 0 je spojen do seri= s nezndmin odporem R: a
pitipojen ke zdroji ste jnossErnédhn napgti 0 = 12 U . Uniténl odpor zdrois
- je zanedbatelmj. UrSete hodnotu R; . jestliZe se& napEti na odporech
razd@lilo v pomErs Uy @ Uz =1 : 3.

( Ujsledek: 300 R )
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20} Jakj primér masi mit wEdEng drét kruhovweho prifeza délly 1,4 m , aby Jim
protékal proud 1,0 A pfi nap2t{ 118 U T (mérmn elektrich} odpar médi:
5 =172.10"F f.n) =

{ Uijsledek: €.525F-3 w )

Z1) Urcete hmotnost médi, Xterou potFebijeme ke zhotoveni elektirickéba vedeni
se doéma voditi délky 5.0 ks .,  jestliZe odpor uedeni nemt  piekeofit -
bodvotu 5.8 0 .  Hustota ®&di je p = 8,9.10% ky.m™? |, mérnjd elekiricky
odpor midi je o = 1,8.1077" fi.m .

€ Yisledek: 3.2E3 kg ) :

22 MEne tRi za sebou .zapojend rezictory.  Obytek napeti na rezictorn
B: =368 J» Ui =9V . lkiete odpor rezistoru By , jostliZc Rz = 64 0
2 nopéti na svorkich 2droj: = rowmd U =123 0 .

[ Ursledek: 3680 2 )

23) Civka je navinutd =z wédEnsho dritu o primére 0,20 wn . Pii pEipojend
na zdro) siejroseErmihe pagEti je na sworkdch civky mapBtf 1Z U a civkou
prochézi proud 59 mfi . Jakd Je dEIka drdtu 7 {mErnj elektricki odpor madi
je o0 =1.8.16"% O.n) . ’ :

{ Ugeledak: 426 m )

Z21) U zapojeni ypodle obpdizky wmofitejte hodnotu prowdn T,  Jestlize

Ry=100 , U, =240,

Unitini odpor zirnjo zawedbejie.
{ Wisledek: 1.3 4 )




